



УКРАЇНА

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ

DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY

18000, м. Черкаси вул. Б. Вишневецького, 36, тел.36-02-82 , факс 36-02-80, 54-00-34
e-mail : fin_mvk@dfp.ck.ua, finck@ukr.net , web : www.dfp.ck.ua

24.12.19 № 2257/18-06

Департамент соціальної політики
Черкаської міської ради

Експертний висновок (зауваження)

до проекту рішення Черкаської міської ради «Про проект рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 12.06.2018 №2-3420 «Про міську програму соціального захисту окремих категорій громадян – мешканців м. Черкаси, які мають право на пільги відповідно до законодавства»

Департаментом фінансової політики розглянуто проект рішення Черкаської міської ради «Про проект рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 12.06.2018 №2-3420 «Про міську програму соціального захисту окремих категорій громадян – мешканців м. Черкаси, які мають право на пільги відповідно до законодавства» (далі – Програма). В ході проведення аналізу встановлено наступне.

Проектом рішення передбачено звільнення від оплати за вивезення побутових відходів (великогабаритних та ремонтних) на території м. Черкаси певних категорій громадян, шляхом відшкодування надавачу послуг витрат за надані послуги за рахунок коштів міського бюджету.

Відповідно до чинного законодавства пільги на оплату житлово-комунальних послуг надаються підприємствами та організаціями у безготівковій формі шляхом зменшення або звільнення від оплати за послуги, і обраховуються як знижка **оплати за фактично спожитий обсяг пільгових послуг**, але не більше встановлених норм споживання (за наявності засобів обліку), або за обсяг послуг, визначений за нормами споживання (за відсутності засобів обліку).

В той же час, рішенням Черкаської міської ради від 13.12.2019 № 2-5354 скасовано рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 26.02.2019 № 216 «Про проведення конкурсу на визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів (великогабаритних та ремонтних) на території м. Черкаси» та від 17.04.2019 № 414 «Про введення в дію рішення конкурсної комісії щодо визначення переможця конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів (великогабаритних та ремонтних) на території м. Черкаси». Одночасно, зазначеним рішенням Черкаської міської ради надано доручення департаменту житлово-комунального комплексу Черкаської міської ради розробити **концепцію поводження з побутовими відходами міста Черкаси** та подати на затвердження виконавчому комітету Черкаської міської ради.

Отже, на даний час питання щодо послуги з вивезення побутових відходів (великогабаритних та ремонтних) на території м. Черкаси залишається не врегульованим.

Враховуючи вищевикладене, з метою уникнення порушень чинного законодавства, пропонуємо повернутися до питання встановлення зазначених пільг за рахунок коштів міського бюджету виключно після вирішення питання поводження з побутовими відходами в м. Черкаси.

Також, слід зазначити, що у разі включення послуг з вивезення побутових відходів (великогабаритних та ремонтних) до складу послуги з вивезення побутових відходів, надання пільг і субсидій на дану послугу буде здійснюватись за рахунок коштів державного бюджету відповідно до чинного законодавства.

Директор департаменту



Т.І. Харенко

Коломієць
33 78 86

12

